

# 洒水车“冒雨”作业，多此一举？

## 城管局：冲洗污染和落叶，降低环卫工快车道清扫危险



星报讯(本报记者文/图)“下雨天，洒水车还正常作业，这不浪费水么？”昨日，省城市民向市场星报热线反映，一上

午就看到好几辆洒水车在马路上来回洒水，觉得不可思议！

市民：雨天路面洒水多此一举？

市民张先生说，昨日上午9点左右，下着雨，出门路过柳林大道时，看到一辆洒水车正在作业，沿街洒水，不少打着雨伞的路人躲闪不及，被溅了一身水。“下了一夜雨，而且雨还没停，路面还有积水，为什么还要洒水呢？”

市民王先生也反映，上午10点左右，也看到一辆洒水车在洒水作业。

城管局：洒水是为冲洗路面污染

对此，城管部门相关负责人解释，雨天洒水车正常作业主要有两个方面的原因：一是因为雨天路面污染严重，洒水是为了冲洗路面污染；二是因为冬天路面落叶较多，树叶黏在路上难打扫；另外，环卫工到快车道上打扫，安全隐患大，洒水冲洗可以把落叶冲到路边，这样方便打扫。

## 四川17岁未成年情侣在肥贩毒落网

星报讯(记者祁琳)四川人小丽与小华是小学同学，两人刚满17岁，却是“贩毒好搭档”。

11月20日中午，合肥蜀山刑警三队民警例行检查时发现，长江西路附近停了一辆车，车上一男子在睡觉。民警调查发现，男子郑某是合肥人，是名瘾君子，一直在合肥火车站附近购买毒品。

当天晚上，民警让郑某再次联系卖家，蹲守民警将小丽、小华控制。民警从小丽随身携带的包里搜出分装的毒品三

十几袋，共计9克左右。小丽交代，主要贩毒都是她在经手，小华则是配合。

小丽去年曾在合肥贩毒被抓，今年4月份才放了出来。之后她回了趟四川老家，遇见同学小华。听小丽说钱赚得多，小华动了心，向小丽示爱，随后，便与小丽一起到了合肥。

昨日，市场星报记者从合肥蜀山刑警三队了解到，目前小华已被警方刑拘，小丽因怀孕三周被警方采取监视居住措施。

## 男子打妻，保安疑是小偷上前摁倒

星报讯(记者祁琳)昨日上午8时左右，安医大一附院门诊三楼，传来几声响亮的“啪啪”声，一男子正在打一女子。巡逻保安见状，以为是男子行窃被发现所以打人，便上前将男子摁倒在地，男子生气报警。

辖区三里庵派出所民警到达现场，调

查发现，男子与女子是从阜南带孩子看病的。昨日上午，男子在诊室前等待叫号，女子带着孩子离开了一会，错过叫号。女子露出后面，男子气不过，便打了女子四记耳光，正巧被保安看见。女子说，自己挨打是常事。

民警对男子的暴力行为进行了严厉批评和教育。

## 谁丢的钱包，快去田埠社区领取

星报讯(马云金忠记者祁琳)昨日，合肥市金大爷致电星报热线称，11月23日，他在甘泉路附近散步，在小区里看到一件衣服，顺手拿起来，里面掉出一钱包，打开一看，里面有多张银行卡，还

有几百元现金。金大爷通过钱包中的名片联系上了失主，说好来领取，但失主迟迟未到。金大爷就将钱包交到了辖区田埠社区。据悉，田埠社区工作人员也联系了名片上的人，可惜对方关机。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队  
市场星报社 联合主办



## 一次酒驾证暂扣 二次醉驾进“牢房”

星报讯(常乃忠记者王涛)一名司机第一次饮酒驾车被交警查获，就在驾驶证暂扣期间，又因为第二次醉酒驾车被交警查到，等候他的将是驾驶证吊销和1个月到6个月的拘役。

11月22日晚上，淮南交警支队谢家集大队民警在平山路芳草园门前路段进行查处酒后驾驶行动。20时10分，交警发现一辆黑色现代牌轿车在距离检查地点100多米的地点突然

停下车辆，随后准备掉头往回行驶。交警判定轿车有问题，便迅速赶到，将车头到一半的轿车拦住。在对轿车驾驶员魏某进行酒精测试后，属醉酒酒后驾驶机动车。交警查询时发现，魏某今年7月因饮酒驾车被交警处理过，目前驾驶证还在暂扣期间，这次醉驾是第二次被查。按照法律规定，魏某将面临驾驶证吊销和拘役1到6个月的处罚。

## 酒驾拒查撞伤交警 逃逸被抓拘留十日

星报讯(王贵华 潘政 记者王涛)11月18日晚，郎溪县公安局交警大队民警在城区吉原路查处酒驾，23时35分许，一辆车牌为苏DFN0××号现代轿车途经建平镇伍员路与吉原路交叉口时，在等待红绿灯过程中突然加速变道驶入伍员路，执勤民警依法将该车拦停。就在民警准备对驾驶人王某

某进行酒精含量测试时，王某某突然驾驶轿车撞向执勤交警，致使一名执勤交警倒地受伤，王某某驾车逃逸。交警立即向辖区建平中心派出所报警，建平中心派出所民警快速出警，将驾驶人王某某抓获。

目前，王某某因阻碍执行职务被郎溪县公安局依法行政拘留十日。

## 好交警帮助坐轮椅人过马路被网友点赞

星报讯(刘小川记者王涛)日前，一条名为六安好交警的博文在微博和地方论坛上引起了六安网友的热议。

11月20日傍晚，六安市青年导演张先生在路过梅山路与人民路交叉口时，发现一民警正在帮助一名坐在轮椅上的行人过马路。当时那位坐在轮椅上行动不便的人正打算穿过马路，可是当时绿灯的时间已经不多，而

他才刚刚走进斑马线。这时，不远处执勤的民警发现了这个情况，就立刻跑了过来，将其送到马路对面后，又赶忙回到了岗位上。这个画面让张先生觉得非常感动，就拿起了手机将它记录下来，并通过微博发到网上。但是让他没有想到的是，照片发出后，立刻引起了网友热议，大家纷纷表示这才是六安正能量。

## 酒后被查 司机当街跳起“钢管舞”

星报讯(汪侠洁记者王涛)11月19日晚，宣城交警三大队查获一名酒后驾驶机动车的驾驶人，在被交警拦截后，抓住马路边的长灯柱打转不撒手，让围观的老百姓观看了一段现场版“钢管舞”。

当晚19时30分，民警发现由北向南迎面驶来的一机动车行为异常，车速时快时慢，还有掉头的迹象，遂上前示意该驾驶人下车接受检查。该驾驶

人得知检测结果显示饮酒后，抱住马路边的长灯柱不放手。随后，在酒精的作用下，令人啼笑皆非的一幕发生：该名驾驶人围着身边的那根灯柱打转跑起来，在夜晚霓虹灯的辉映下，活像在跳“钢管舞”，持续了数分钟。民警对其行为进行制止、劝说均无效，遂进行了强行控制。除了罚款，这位当事人还将面临扣满12分、驾驶证吊扣半年的处罚。

一月两开皆售罄

## 宝能热销16亿 登顶楼市传奇



11月22日，合肥宝能城应市加推28#楼，营销中心再现疯狂抢房大战，创造了又一次的销售神话。回首一期国际住宅10月18日盛大开盘，5小时售罄2000套房源，销售总额达15亿元，两次开盘热销16亿，登顶合肥楼市传奇。

11·22 宝能楼王半小时劲销1个亿

11月22日4点左右，宝能城营销中心就已经是人群鼎沸，火爆空前。据现场的工作

人员了解，这样火爆的场景他们在一周前就已经预见，因为宝能城应市加推28#楼的消息一经推出，就受到了新老购房者的广泛关注。晚上5点58分，抢房大战开始，再次上演了“传奇再现、全城沸腾”的抢购战，气氛空前火爆，热闹非凡。

在中签区排队等候的客户难掩一颗激动的心，在现场置业顾问的带领下飞速地遵循着购房流程，不到半个小时，宝能城28#楼126套房源被抢购一空，延续合肥宝能城火爆抢房神话！

10月首开5小时15亿奠定传奇开篇

10月18日一期国际住宅首次开盘，会展中心云集6000名意向客户。开盘当天首

战告捷，2000套房源5小时抢购一空，销售总额突破15亿元大关，成就合肥单盘首开销售额第一的璀璨纪录，创造了合肥楼市传奇。没错，它就是合肥宝能城！首开5小时劲销15亿元的辉煌战绩，全滨湖仰望。

一月两开，皆告罄，再创合肥楼市传奇。每次新品加推，都无一例外地收获了市场的热烈回应，这与合肥宝能城自身得天独厚的优势以及超高性价比分不开。280亿磅礴铸就300万航母级城市综合体，双地铁上盖交通便利、70万平方米大商业繁华随心享、七栋超高摩天建筑集群，550米定鼎安徽新高等诸多优势，成为滨湖置业首选。

45-55㎡小户型即将压轴登场

全滨湖唯一 低总价31万起·70年产权  
合肥宝能城即将推出45-55㎡小户型，其凭借31万起的超低总价，仅此一栋的稀缺价值、双地铁上盖的价值优势以及70年产权、超低契税、住宅用电、天然气入户、最高赠送5.8㎡、最大6平米阔绰厨房、1.2米景观阳台、精致飘窗、南向无遮挡等诸多高性价比优势，必将再度成就合肥楼市当红不让的新热点。

项目地址：滨湖新区庐州大道与云谷路交会处(徽州大道转云谷路交口向东)

市区接待中心：黄山路与徽州大道交口(学苑大厦对面)

电话：0551-68166666